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Інформація 
про роботу служби у справах дітей у 2025 році щодо соціального захисту дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та влаштування їх до сімейних форм виховання

Станом на 01.01.2026 на обліку у службі у справах дітей перебуває      210 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (73 – дитини- сироти, 137 – дітей, позбавлених батьківського піклування).

Із них влаштовано:

під опіку та піклування –166;

в прийомні сім’ї, дитячі будинки сімейного типу – 34;

на навчання у вищі навчальні заклади, професійно-технічні навчальні заклади на повне державне утримання – 3;

у заклади інституційного догляду – 1;

у центр соціально-психологічної реабілітації дітей – 2;

у сім’ї родичів / знайомих ‒ 3;

у патронатну сім’ю ‒ 1.

У 2025 році рішеннями виконавчого комітету Луцької міської ради           38 дітям надано статус дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, з них влаштовано:

під опіку / піклування ‒ 23;

у прийомні сім’ї, дитячі будинки сімейного типу ‒ 6;

на навчання та проживання у ПТУ,  ВНЗ ‒ 4;

усиновлено ‒ 3;

у сім’ю родичів / знайомих ‒ 1;

у патронатну сім’ю ‒ 1.

Впродовж 2025 року з первинного обліку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, знято 37 дітей, з них:

досягли повноліття ‒ 26;

усиновлено ‒ 10;

повернуто на виховання батькові ‒ 1.

Станом на 01.01.2026 на обліку у службі у справах дітей перебуває      166 дітей, які влаштовані у 128 сімей опікунів / піклувальників. Окрім того, служба у справах дітей веде облік 77 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають на обліку в інших регіонах України, та проживають в сім’ях опікунів / піклувальників у Луцькій міській територіальній громаді, з них 43 внутрішньо переміщені діти-сироти і діти, позбавлених батьківського піклування, з територій, які розташовані у районі проведення воєнних (бойових) дій, або тимчасово окуповані.

Всі особові справи дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, укомплектовані. Працівники служби один раз у рік, а в разі необхідності і частіше, обстежують умови проживання дітей цієї категорії, про що складаються відповідні акти. Опікуни / піклувальники щороку звітують про виконання своїх обов’язків та використання державної соціальної допомоги, яку вони отримують на дітей, які перебувають під опікою / піклуванням. Служба у справах дітей здійснює контроль за станом утримання, розвитку та виховання влаштованих дітей. У 2025 році, відповідно до затвердженого графіка, обстежено умови проживання            265 дітей, підготовлено відповідні висновки про стан утримання, навчання і виховання дітей в сім’ях опікунів / піклувальників.

Станом на 01.01.2026 у Луцькій міській територіальній громаді функціонує дев’ять прийомних сімей та дев’ять дитячих будинків сімейного типу, в які влаштовано на спільне проживання та виховання 68 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. У 2025 році у Луцьку міську територіальну громаду переїхало два дитячих будинки сімейного типу, де батьки-вихователі та вихованці є внутрішньо переміщеними особами. У поточному році створено один дитячий будинок сімейного типу, де         батьками-вихователями є мешканці нашої територіальної громади. Для цих трьох дитячих будинків сімейного типу придбано житлові будинки із земельними ділянками за кошти субвенції з державного бюджету (для внутрішньо переміщених осіб ‒ 100 % держбюджет, для місцевого дитячого будинку сімейного типу ‒ 90 % держбюджет, 10% місцевий бюджет). Всього для придбання житла для дитячих будинків сімейного типу використано 23 588 831 грн з державного бюджету та 746 908 грн з місцевого бюджету. Усі будинки перебувають у комунальній власності. З батьками-вихователями укладено договори щодо користування житловим приміщенням.

Працівники служби у справах дітей неодноразово обстежували умови проживання прийомних дітей та дітей-вихованців, щороку готують звіти про стан виховання, утримання і розвитку дітей в прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу.

Станом на 01.01.2026 за кордоном перебуває 19 дітей-сиріт та дітей, позбавлених, батьківського піклування, з них влаштовано:

у сім’ї опікунів / піклувальників – 12;

у дитячі будинки сімейного типу –5;

в сім’ї родичів / знайомих – 2.

У 2025 році за рішеннями Луцького міськрайонного суду усиновлено громадянами України 17 дітей, з них: одна дитина – до 1 року, восьмеро дітей – 1–2 роки,  двоє дітей – 3–5 років, двоє дітей – 6–10 років, четверо дітей ‒ 11–17 років. Усиновлено 25 дітей одним із подружжя (дитини іншого з подружжя), з них:  1 дитина ‒ 3–5 років,  9 дітей – 6–10 років, 15 дітей ‒               11–17 років.

Станом на 01.01.2026 у Луцькій міській територіальній громаді проживає 135 усиновлених дітей, які виховуються у 117 сім’ях. У 2025 році обстежено умови проживання 51 дитини цієї категорії.

На обліку кандидатів в усиновлювачі у службі у справах дітей перебуває 23 подружні пари та п’ятеро одиноких громадянок. У 2025 році знято з обліку 21 кандидат в усиновлювачі (13 ‒ у зв’язку у усиновленням дитини, п’ять ‒ у зв’язку із закінченням терміну дії документів, три ‒ за заявами потенційних усиновлювачів). На місцевому обліку з усиновлення перебуває 42 дитини, з них двоє дітей з інвалідністю. З усієї кількості дітей, що перебувають на обліку з усиновлення, троє дітей ‒ до 1 року; одна дитина ‒ до 6 років, 10 дітей – 6–10 років, 28 дітей – 11–17 років.


Із загальної кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування:


18 ‒ мають житло на праві власності;


155 ‒ мають житло на праві користування;


37  ‒ не мають житла.

У випадку наявності житла у дитини-сироти, дитини, позбавленої батьківського піклування, встановлюється опіка над майном, у разі його відсутності – закріплюється право користування. Дітям цієї категорії рекомендовано звертатись із заявами про взяття на квартирний облік (у разі відсутності житла) після досягнення ними 16-річного віку.


Станом на 01.01.2026 на обліку громадян, які потребують покращення житлових умов, перебуває 44 дитини-сироти, дитини, позбавленої батьківського піклування, та особи з їх числа, з них: одна дитина – віком                           16–18 років, 43 ‒ віком 18–23 роки.


З початку  2025 року у громаді  функціонувало дві патронатні сім’ї, куди було влаштовано шестеро дітей, з них четверо дітей, позбавлених батьківського піклування, згодом одна патронатна сім’я перейшла у статус опікунської.

Постійно проводиться роз’яснювальна робота серед мешканців територіальної громади щодо популяризації сімейних форм виховання. Інформація про усиновлення, опіку / піклування, прийомні сім’ї та сім’ї патронатних вихователів, дитячі будинки сімейного типу, тимчасове влаштування дітей висвітлюється на сайті міської ради, сторінці служби у справах дітей у мережі «Фейсбук». 
Начальник служби 
у справах дітей                                                                            Федір ШУЛЬГАН
